

20. NEDJELJA KROZ GODINU

U svojoj površnosti mi ljudi, poput Isusovih suvremenika, također mnogo toga u životu pretpostavljamo, umjesto da shvatimo koliko je bitno to što nam Bog nudi i da se oko toga zauzmemo. Tako pretpostavljamo da znamo što je život i ne mislimo o tome koliko ga u biti imamo, a koliko je život koji imamo vrlo krhak i nestalan. Time što imamo želju za životom i što se teško pomirujemo s činjenicom da će naš život doći kraju, ne znači da ga imamo. U stvari to bi nam trebalo biti upozorenje da se potrudimo oko života i da se nastojimo ispuniti životom koji ne prolazi. Mnogi ljudi i ne žele o tome misliti, pa odbijaju od sebe svaku pomisao o ozbiljnosti života, napose onog zbiljskoga. Mnogi onako izdaleka i na uobičajen način drže kao da je vječni život i blaženstvo pitanje samo nekog naravnog automatizma te se događa sam po sebi. Kao da bi svaki čovjek time što je i duhovno biće bio neumrla i određen za blaženu vječnost i sreću. A u biti tako uobičajenim razmišljanjima odbijamo razmišljati temeljito i korjenito o svom životu te se onda i zauzeti oko stjecanja onih važnih sadržaja i sastavnica po kojima život postaje uistinu vječan sukladno Božjem planu prema kojem je čovjek stvoren za neprolazan život u blaženoj vječnosti. Zato smo čuli u evanđeoskom odlomku kako Isus ističe svojim sugovornicima da trebaju tako živjeti da im to bude za vječnost: *Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek*. Jer on zna da netko može ostati i u vječnoj smrti te mu nije oduzeta besmrtnost, ali mu se može dogoditi da mu Bog ne podari vječni život, već da ga odredi za vječnu smrt. Stoga Isus razlikuje mogućnost da čovjek živi na nekoj zemaljskoj razini, ali ističe također da je čovjek sposoban primiti onu nebesku razinu života, to jest život kao takav. No taj život koji on zove „*život u sebi*“ nije u ljudskoj moći te njime ljudi ne raspolazu niti ga posjeduju silom svoje naravi. Taj život je isključivo dar Božji i mogu ga primiti od Boga. Upravo taj život nam posreduje on kao Spasitelj te je u tom smislu i rekao da u posjed takvoga života čovjek može doći hraneći se njegovim tijelom u euharistiji.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 19.VIII.	7 h - Ivanka i Josip Horvat god., Olga Petrač god. i za duše u čistilištu
Utorak, 20.VIII.	19 h - Bojan Manojlović i obit. Eisenstater
Srijeda, 21.VIII.	19 h - Ljubomir i Jelena Rađenović i obit. Rađenović i Baran
Četvrtak, 22.VIII.	19 h - Marija i Ivan Kordina god. i Franjo Šestak
Petak, 23.VIII.	19 h - Josip i Marija Cimerman i + iz obit. Cimerman
Subota, 24.VIII.	<p>19 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA</p> <p>1) Ivka i Josip Ferenčak god., Franciska, Josipa, Zvonimir, Stjepan, Milan i Marija-Božica Kralj i obit. Štefanec 2) Matija Mehkek god. i Milka Mehkek 3) Slavko Androlić god., Slavica i Tomo Pošta, Tereza Lovković, Jelica Doliner i Stjepan Pošta 4) Terezija i Vinko Lovrenčić 5) Marijan i Ivan Horvat 6) Andrija i Jelena Remenar god. 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 8) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 9) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 10) za zdravlje trudnice i djeteta 11) za ozdravljenje jedne osobe 12) Mihael Lončar 13) Stevo Grgurić god. 14) Štefica i Josip Barlek, Nenad Cvetko i obit. Barlek i Babić 15) Ignac, Viktorija i Franjo Pali, Jakup Vedriš i obit. Vedriš, Dragutin i Štefanija Knapić, Đuro i Terezija Posavec 16) Dragica Tomiša 17) u zahvalu za primljene milosti 19) na jednu nakanu 20) Ljubica Treščec</p>
Nedjelja, 25.VIII.	<p>9 h - Šima, Zlata, Žarko, Ljubica Marijanović i iz obit. Marijanović</p> <p>11 h - župna</p> <p>19 h - Terezija Vuljak i +iz obit. Horvat i Flander</p>